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Pr. 1:

Rovnomérny pohyb IV

Dokresli do obrdzku graf drahy pohybu, ktery je zachycen grafem rychlosti.
vikm/h] 4

1L e S R —

o e

Justinova vila je 20 km vzdélena od vily, ve které bydli Selena. Zamilovana Selena
se nemohla dockat svého milacka a tak roztouzen€ vyrazila jiz v 9:00 olivovym
hijem na hvézdu sviznou chlizi 4 km/h . Nedospaly nedospély Justin zaspal a na své
kolo nasedl az v 9:30, aby se vydal vstfic své muze rychlosti 16 km/h. Nakresli graf
polohy obou milencti. Kdy a kde maji bulvarni fotografové ve skrytu ¢ekat na
vasnivé polibky? Vysledek odecteny z grafu potvrd’ vypoctem.

Ze skladu vyjely dva stavebni stroje, aby se piemistily na stavbu nové ddlnice.
Buldozer (na korb& ndkladniho auta) jel 2 hodiny rychlosti 30 km/h, pak zastavil a
po hoding& opét pokracoval rychlosti 50km/h . Po dvou hodindch jizdy dojel do cile,
kde zastavil. Parni vélec jel po celou dobu stdlou rychlosti 20km/h , dokud nedorazil
do cile. Nakresli do jednoho obrdzku grafy zavislosti drahy obou stroju na Case.

Pomoci nakreslenych grafti urc¢i, kdy a kde se stroje setkaly. Nakresli do druhého
obrazku graf zavislosti rychlosti obou strojli na ¢ase.

Petr vyjede v sedm hodin rdno po dalnici z Prahy do Brna rychlosti 80 km/h. Po
dvou hodinéch jizdy zastavi na odpocivadle. Po hodiné€ a ptl se vyda opét na Brno a
dojede do n¢j rychlosti 120 km/h. V Brn€ absolvuje pfiblizné dvouhodinové jednani
a ve 13:00 se zacne vracet do Prahy rychlosti 120 km/h.

Jan vyrazi v 9 hodin z Brna smérem na Prahu rychlosti 120 km/h. Po hoding jizdy
dojede kolonu a tak jizdu dokon¢i rychlosti 80 km/h. V Praze se zastavi na jednani a
ve 12:30 se vyda do Brna rychlosti 130 km/h.

Vzdalenost Praha-Brno je 210 km.

Nakresli graf polohy obou fidica.

Kdy dorazi Petr do Brna? Kdy dorazi Jan do Prahy? Kdy se oba vrati dom? Kdy a
kde se potkaji v pritbéhu cesty?



